

Про призначення кураторів
академічних груп
на факультеті стоматологічному

З метою забезпечення організації виховної роботи серед здобувачів вищої освіти факультету стоматологічного, етичного виховання та формування особистості майбутнього лікаря на принципах гуманізму, відданості лікарській клятві

НАКАЗУЮ:

Призначити відповідальними за організацію виховного процесу на курсах кафедри та кураторів академічних груп факультету стоматологічного на 2023-2024 навчальний рік:

I. Для забезпечення навчально-виховного процесу та індивідуальної роботи серед здобувачів вищої освіти I курсу:

1. Призначити кафедри відповідальними за навчально-виховну роботу здобувачів вищої освіти I курсу:

Кафедра українознавства та гуманітарної підготовки – завідувач кафедри, доцент Тетяна ЛЕЩЕНКО;

Кафедра дитячої терапевтичної стоматології – завідувач кафедри, професор Людмила КАСЬКОВА;

Кафедра патофізіології – завідувач кафедри, професор Віталій КОСТЕНКО;

Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології – завідувач кафедри, професор Дмитро КОРОЛЬ.

2. Призначити кураторів академічних груп співробітників кафедр:

Куратори 1 курсу стоматологічного факультету

1 група	Шевченко О.М.	Кафедра українознавства та гуманітарної підготовки
2 група	Жовнір М.М.	Кафедра українознавства та гуманітарної підготовки
3 група	Юфименко В.Г.	Кафедра українознавства та гуманітарної підготовки
4 група	Павленкова О.С.	Кафедра дитячої терапевтичної стоматології
5 група	Амосова Л.І.	Кафедра дитячої терапевтичної стоматології

6 група	Соловійова Н.В.	Кафедра патофізіології
7 група	Міщенко А.В.	Кафедра патофізіології
8 група	Акімов О.Є.	Кафедра патофізіології
9 група	Назаренко С.М.	Кафедра патофізіології
10 група	Закоłodна О.Е.	Кафедра патофізіології
11 група	Коробейнікова Ю.Л.	Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології
12 група	Зубченко С.Г.	Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології
13 група	Тончева К.Д.	Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології
14 група	Малюченко М.М.	Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології

II. Для забезпечення навчально-виховного процесу та індивідуальної роботи серед здобувачів вищої освіти II курсу:

1. Призначити кафедри відповідальними за навчально-виховну роботу здобувачів вищої освіти II курсу:

Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології - завідувач кафедри, професор Дмитро КОРОЛЬ;

Кафедра дитячої терапевтичної стоматології - завідувач кафедри, професор Людмила КАСЬКОВА;

Кафедра фізіології - в.о. завідувача кафедри, професор Людмила ВЕСНІНА.

2. Призначити кураторів академічних груп співробітників вище перелічених кафедр:

Куратори 2 курсу стоматологічного факультету зі скороченим терміном навчання

1н.група	Калашніков Д.В.	Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології
2н.група	Рамусь М.О.	Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології
3н.група	Козак Р.В.	Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології

Куратори 2 курсу стоматологічного факультету

1 група	Ярковий В.В.	Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології
2 група	Кіндій Д.Д.	Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології
3 група	Коробейніков Л.С.	Кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології
4 група	Янко Н.В.	Кафедра дитячої терапевтичної стоматології
5 група	Моргун Н.А.	Кафедра дитячої терапевтичної стоматології
6 група	Садовські М.О.	Кафедра дитячої терапевтичної стоматології

7 група	Мамонтова Т.В.	Кафедра фізіології
8 група	Федотенкова Н. М.	Кафедра фізіології
9 група	Соколенко В. М.	Кафедра фізіології
10 група	Павленко Г.П.	Кафедра фізіології
11 група	Коковська О.В.	Кафедра фізіології
12 група	Сухомлин Т.А.	Кафедра фізіології
13 група	Сухомлин А.А.	Кафедра фізіології
14 група	Жукова М.Ю.	Кафедра фізіології

III. Для забезпечення навчально-виховного процесу та індивідуальної роботи серед здобувачів вищої освіти III курсу:

1. Призначити кафедри відповідальними за навчально-виховну роботу здобувачів вищої освіти III курсу:

Кафедра анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією – завідувач кафедри, професор Сергій БІЛАШ;

Кафедра внутрішньої медицини №3 з фізотерапією – завідувач кафедри, доцент Оксана БОРЗИХ.

2. Призначити кураторів академічних груп співробітників вище перелічених кафедр:

Куратори 3 курсу стоматологічного факультету зі скороченим терміном навчання

1н.група	Білаш С.М.	Кафедра анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією
2н.група	Коптев М.М.	Кафедра анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією
3н.група	Проніна О.М.	Кафедра анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією
4н.група	Пирог-Заказнікова А.В.	Кафедра анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією
5н.група	Олексієнко В.В.	Кафедра анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією
6н.група	Донченко С.В.	Кафедра анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією

Куратори 3 курсу стоматологічного факультету

1 група	Авраменко Я.М.	Кафедра внутрішньої медицини №3 з фтизіатрією
2 група	Дігтяр Н.І.	Кафедра внутрішньої медицини №3 з фтизіатрією
3 група	Герасименко Н.Д.	Кафедра внутрішньої медицини №3 з фтизіатрією
4 група	Белан О.В.	Кафедра внутрішньої медицини №3 з фтизіатрією
5 група	Мормоль І.А.	Кафедра внутрішньої медицини №3 з фтизіатрією

IV. Для забезпечення навчально-виховного процесу та індивідуальної роботи серед здобувачів вищої освіти IV курсу:

1. Призначити кафедри відповідальними за навчально-виховну роботу здобувачів вищої освіти IV курсу:

Кафедра дитячої терапевтичної стоматології – завідувач кафедри, професор Людмила КАСЬКОВА;

Кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії – завідувач кафедри, доцент Катерина ЛОКЕС;

Кафедра оториноларингології з офтальмологією – завідувач кафедри, Михайло БЕЗЕГА.

2. Призначити кураторів академічних груп співробітників вище перелічених кафедр:

Куратори 4 курсу стоматологічного факультету зі скороченим терміном навчання

1н.група	Чуприна Л.Ф.	Кафедра дитячої терапевтичної стоматології
2н.група	Акжитова Г.О.	Кафедра дитячої терапевтичної стоматології
3н.група	Артем'єв А.В.	Кафедра дитячої терапевтичної стоматології
4н.група	Уласевич Л.П.	Кафедра дитячої терапевтичної стоматології
5н.група	Ващенко І.Ю.	Кафедра дитячої терапевтичної стоматології
6н.група	Торопов О.А.	Кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії
7н.група	Стебловський Д.В.	Кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії
8н.група	Буханченко О.П	Кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії
9н.група	Личман В.О.	Кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії

Куратори 4 курсу стоматологічного факультету

1 група	Гаврильєв В.М.	Кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії
2 група	Бойко І.В.	Кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії
3 група	Бондаренко В.В.	Кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії
4 група	Олефір І.С.	Кафедра оториноларингології з офтальмологією
5 група	Воскресенська Л.К.	Кафедра оториноларингології з офтальмологією
6 група	Зачепило С.В.	Кафедра оториноларингології з офтальмологією
7 група	Соннік Н.Б.	Кафедра оториноларингології з офтальмологією
8 група	Лобурець А.В.	Кафедра оториноларингології з офтальмологією
9 група	Гасюк В.В.	Кафедра оториноларингології з офтальмологією
10 група	Лобурець В.В.	Кафедра оториноларингології з офтальмологією
11 група	Безега Н.М.	Кафедра оториноларингології з офтальмологією

V. Для забезпечення навчально-виховного процесу та індивідуальної роботи серед здобувачів вищої освіти V курсу:

1. Призначити кафедри відповідальними за навчально-виховну роботу здобувачів вищої освіти V курсу:

Кафедра терапевтичної стоматології – завідувач кафедри, професор Тетяна ПЕТРУШАНКО;

Кафедра ортопедичної стоматології та імплантології – завідувач кафедри, доцент Гельфіра КУЗЬ.

2. Призначити кураторів академічних груп співробітників вище перелічених кафедр:

Куратори 5 курсу стоматологічного факультету зі скороченим терміном навчання

1н.група	Котелевська Н.В	Кафедра терапевтичної стоматології
2н.група	Лунькова Ю.С.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
3н.група	Петренко Р.В.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
4н. група	Коваль Ю.П.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
5н. група	Добровольський О.В.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
6н. група	Кіндій В.Д.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
7н. група	Мошель Т.М.	Кафедра терапевтичної стоматології

Куратори 5 курсу стоматологічного факультету

1 група	Костиренко Ю.П.	Кафедра терапевтичної стоматології
2 група	Мартиненко І.М.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
3 група	Тесленко О.І.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
4 група	Лугова Л.О.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
5 група	Павліш І.В.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
6 група	Шеметов О.В.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
7 група	Кузь В.С.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
8 група	Силенко Б.Ю.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
9 група	Ільченко Ю.І.	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією
10 група	Крутікова А.Д.	Кафедра терапевтичної стоматології
11 група	Литовченко І.Ю.	Кафедра терапевтичної стоматології